Beitrittserklärung zur Umweltliste Breisach e. V. (ULB)

Hiermit möchte ich der Umweltliste Breisach (ULB) beitreten. Ich unterstütze ihre Ziele und setze mich für eine nachhaltige, umweltorientierte und demokratische Politik in Breisach ein. Umweltliste Breisach Als jährlichen Mitgliedsbeitrag (mindestens €25,00) zahle www.umweltliste-breisach.de Bankverbindung ich durch Überweisung auf das Konto der ULB Konto: 1307509 \Box durch die unten ausgefüllte Einzugsermächtigung BLZ 68061505 Volksbank Kaiserstuhl-Tuniberg IBAN: DE55680615050001307509 einen Betrag von: _____€. **BIC: GENODE61IHR** Straße, Nr. Stadtteil Newsletter Ja Nein Telefon Eine Einladung per E-Mail zu den Mitgliederversammlungen Ja Nein reicht mir aus. П Freiwillige Angaben: Ja Nein Ich würde gern unterstützen Wurfzettelverteilung in Wohnortsnähe Mitarbeit in Fachgremien Meine Interessengebiete: Datum, Unterschrift Ich ermächtige die Umweltliste Breisach e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Umweltliste Breisach e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Die Mandatsreferenz wird mit der Jahresspendenbescheinigung mitgeteilt.

Datum, Unterschrift

Kontonummer _____ BLZ

IBAN DE BIC

Kontoinhaber _____ Bank _____